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Děkujeme Vám za spolupráci v uplynulém roce 2023, který byl pro nás velmi 

podnětný, a těšíme se na osobní setkání, známé i nové tváře a společné 

projekty v nadcházejícím roce 2024. 

APLIKACE PVD — POMOCNÍK PRO VYKAZOVÁNÍ DIAGNÓZ 

pvd.i.cz 

mkn-kodovani.cz 

EDU ICZ 

Touto cestou si také dovolujeme zmínit, že digitální knihovna EDU ICZ funguje 

již třetím rokem a čítá kolem 40 příspěvků. V prosinci můžete očekávat poslední 

příspěvek tohoto roku zaměřený na problematiku z proběhlého semináře Kódo-

vání diagnóz.  

Další plánované příspěvky se budou týkat určitě Úhradové vyhlášky 2024, ale ta-

ké příspěvky zaměřené pro začínající kodéry. Více prozradíme během jara nové-

ho roku. 

Jelikož je tato platforma hrazena formou ročního předplatného, tak jsme na za-

čátku tohoto týdne zaslali nabídku předplatného pro další rok 2024. 

Pro více informací nám určitě můžete napsat na edu@i.cz a třeba i zjistit, zda 

Vaše nemocnice disponuje přístupem do této vzdělávací platformy.  

Co nás čeká 

Seminář Úhradová vyhláška 2024 

Lednový seminář zaměřený na novinky v oblasti úhrad, jehož každoročním cílem 

je interpretovat aplikaci změn úhradové vyhlášky pro daný rok v praxi.  

Odbornou částí semináře Vás provedou kolegové: Ing. Jiří Noháček a RNDr. Simo-

na Kubíčková, Ph.D.  

S kolegy se můžete potkat v těchto dnech a lokalitách: 

■ 09. ledna 2024 v 9 hod., Ostrava, FN Ostrava (Domov sester), 

■ 10. ledna 2024 v 9 hod., Brno, Hotel Avanti,  

■ 11. ledna 2024 v 9 hod., Praha, centrála ICZ a.s. 

 

Seminář je určen primárně pro zákazníky ICZ AMIS*MIS, nicméně ve všech lokali-

tách je ještě posledních pár volných míst. Pokud máte zájem se akce zúčastnit, 

vyplňte, prosím, registrační formulář. Potvrzení Vaší účasti Vám bude zasláno na 

uvedený email během několika dnů. 

Proběhlé akce 

Seminář Kódování diagnóz—běh na dlouhou trať 2023 

Na začátku prosince 2023 opět proběhly odborné semináře společnosti ICZ a.s., 

které se týkaly problematiky kódování diagnóz dle MKN-10 a CZ-DRG. Tento cyk-

lus seminářů je dlouhodobě pojmenován jako „Běh na dlouhou trať“, protože 

kódování vnímáme jako neustálý a vyvíjející se proces a jsme rádi, že mnoho 

z účastníků "běží" již několik let s námi.  

 

Všem účastníkům tímto děkujeme za možnost se osobně potkat a doufáme, 

že získané informace Vás  obohatily. Pokud nám chcete napsat cokoliv týkající se 

proběhlé akce, budeme určitě moc rádi. 

 

 

 

Pokud Vás zajímá, jaká byla hlavní témata se můžete dozvědět v krátkém infor-

mativním článku na webu MKN-Kódování. 

Zpětná vazba k akci 
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